



## Требуется одеть «Парсифаля» и «Манон Леско»

Национальная опера Эстония просит помочь обеспечить реквизитом две новые постановки. Для оперы «Парсифаль», премьера которой состоится в августе в Литейной Ноблесснера, нужны мужские пальто 1970-80-х годов: подойдут разные шерстяные темные (черные, коричневые, серые, синие) двубортные и однобортные длинные пальто. Для оперы «Манон Леско», которая будет представлена публике в ноябре, театр ищет мужскую и женскую одежду 1960-х годов: цветные платья с крупным рисунком, костюмы и юбки от 36-го до 46-го размеров, также мужские джинсы и джинсовые куртки разных размеров, пестрые мужские рубашки и цветные костюмы и брюки. Помимо этого нужна обувь, головные уборы, украшения и солнечные очки того периода. Фотографии одежды можно прислать на адрес костюмерной Национальной оперы [marjaliisa@opera.ee](mailto:marjaliisa@opera.ee) или [airi.paralimnitis@opera.ee](mailto:airi.paralimnitis@opera.ee), инфо по тел. 683 1322. Вещи для оперы «Парсифаль» можно предлагать до середины июня, для «Манон Леско» — до конца сентября. Все дарители смогут посетить генеральную репетицию соответствующей постановки. ([rus.err.ee/PM](http://rus.err.ee/PM))

*Ростомеев Рус 20.05.11*